
令和３年度第６回学長選考会議会議録 

 

日 時 令和３年９月２７日（月）１３時００分～１３時２０分 

場 所 滋賀大学本部管理棟会議室１（Ｗｅｂ会議） 

出席者 井上理砂子委員、上本伸二委員、関 順一郎委員、廣川能嗣委員（議長）、 

神 直人委員、中野 桂委員、齋藤浩文委員、杉本知之委員 

陪席者 上田総務課長、山脇総務課専門員 

 

議事に先立ち 

議長から、総務課長に定足数に関する報告及び配付資料の確認が依頼された。 

 

会議録確認 

前回会議録（案）については既に確認が行われ、異議なく承認された。 

 

議題 

 

１．学長選考会議の委員の交代について 

議長から、標記のことについて、事務から資料の説明が依頼され、総務課長から、資料１に基

づき、教育研究評議会から推薦する学長候補者として竹村ＤＳ学部長を推薦することが決定され

たこと、選考会議委員が学長候補者として推薦された場合は、選考会議委員を退かなければなら

ないこと、選考会議委員に欠員が生じたときは、速やかに補充すること、教育研究評議会で審議

が行われ、後任として杉本データサイエンス学部評議員を選出されたことの説明があり、杉本教

授を後任委員とすることが確認された。 

 

  ２．学長選考運営委員会の委員の交代について 

    議長から、標記のことについて、事務から資料の説明が依頼され、総務課長から、資料２に基

づき、杉本委員が学長選考会議委員に選出されたため、中野経済学部長と相談して、後任として

太田善之教授を推薦されたことの説明があり、太田教授を学長選考運営委員と決定することと

なった。 

 

  ３．学長候補者全員を対象とするヒアリングの実施について 

    議長から、標記のことについて、事務から資料の説明が依頼され、総務課長から、資料３－１、

３－２及び３－３に基づき、学長候補者全員のヒアリング実施方法、および学長候補者へのヒア

リング実施通知について説明があり、審議の結果、原案どおり承認された。 

 

  ４．学長候補者の公表方法について 

    議長から、標記のことについて、事務から資料の説明が依頼され、総務課長から、資料４－１、

４－２及び４－３に基づき、学長候補者の公表方法について説明があり、審議の結果、原案どお

り承認された。 

なお、学長候補者登録簿、学長候補者の公表文書の作成については議長一任とすることとなっ

た。 

 

  ５．その他 

    議長から、教育研究評議会から竹村ＤＳ学部長が学長候補者として推薦されたこと、経営協議

会からの推薦及び投票資格者10名以上からの推薦の期限が明日までとなっているため、推薦が

あった場合の諸手続きについては、議長に一任いただくことがあらためて確認された。 

    なお、学長選考会議委員におかれては、立会演説会に出席又はオンライン視聴願いたい旨の依

頼があった。 

 



 

〔配付資料〕 

国立大学法人滋賀第大学学長選考会議委員名簿        （資料１） 

国立大学法人滋賀大学学長選考運営委員会委員名簿      （資料２） 

学長候補者全員を対象とするヒアリングの実施（案）       （資料３－１） 

学長候補者船員を対象とするヒアリングの実施方法について    （資料３－２） 

学長選考基準                         （資料３－３） 

学長候補者の公表について                   （資料４－１） 

学長候補者登録簿                       （資料４－２） 

学長候補者推薦書（様式第１）、略歴及び業績等（様式第３）、所信表明書（様式第５） 

(資料４－３） 

   教育研究評議会から推薦された学長候補者に係る資料       （資料５） 


